

誰是日本的正統皇帝？

最近麥卡度將軍接到一封祕密的請願書說日本南朝正統的皇帝仍然存在有紀錄可考最好

組織一個調查委員會到前任首相近衛的家中和到皇宮現時的殿及廟堂搜查便可以發現歷史證據了

聯軍報界記者五人即時出發訪查他們到了日本南方某城訪見這位自稱天皇的裕仁不是正統皇帝現稱天皇的裕仁不是正統皇帝了

廣道熊澤今年五十六歲高五尺六寸面貌壯美皮色深褐目光四射頭頂光滑上唇有髭舉止嫋雅而有威風使人見了起敬

他做了僧人七年和他的妻子兒女居住在普通貨物店的後面他的店長子今年廿二歲入了軍隊現在滿洲被聯軍囚禁還未退伍他的

次子今年十三歲第三子兩歲他的女兒今年八歲他的店址在城外的陋巷貨物很少據說他以前的店鋪被炸了才遷家到這裏來的

他家裏的小客廳圍掛着青連色的畫畫上有一大朵白色皇室的菊花微穿了皇袍袍面有十六瓣菊花微的他坐在臨中地的草席上和記者談話在他的面前擺了一張小桌子桌上有一綠色小花瓶

一個也印有金色的皇室菊花微形上他還有小銅器一個時著他父親的骨灰他父親已經去世十六年了遺囑他竭盡能力恢復家族的地位所以他不肯埋葬他父親的骨灰才安葬父灰給他一個封號

抬過死佬未

(未完)

某鉅公自港返韶由滌魚浦行到某地須乘轎公知轎夫向多練精學懶之人乃得一計向一轎夫問曰喂你抬過死佬未轎夫以爲此公甚迷信怕人抬過死佬乃搖頭曰未未公意殊不悅又問其他轎夫之間三四人皆曰未公即作失望狀後再問有兩名道友以公爲人甚奇乃試以抬過死化對公大喜曰如此我一干請你抬我遂訂價上轎行至一小山轎夫停步曰先生請你落轎行因爲抬轎不能上山也公如不開

金利源興記

GIM LEE YUEN HING KEE
75 Pender St. E. Vancouver, B.C.

加拿大

▲金利源興記啓事

▲恢復滙兌局營業

逕啟者

本公司

向設酒

港廣州各商埠及內

地各邑信件銀兩快

捷安當手續簡便

信用昭著久爲僑胞

所共悉請因戰事影

響交通阻塞對於接

款單極感困難

是以暫行停止現

時滙款起見特定於

四月日起本公司

以當精神辦理滙兌

務求妥當如蒙委託

格外歡迎

本公司

本公司